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Csökkentsük szakadatlanul 
a termékek önköltségét

Ahhoz, hogy jobba-n étljüak, 
j,0gy szakadatlanul emeljük a 
dogozók életszínvonalát, töbh

in fontos tényező mellett a termé­
kek önköltségének szakadatlan 
csökkentése is szükséges. „Ne­
künk csakis olyan iparra van

k szükségünk — tanítja Sztálin eiv-
»rp fúrs, -- amely rendszeresen csök-

\ kenli az áruk árát, a termékek
nosd önköltségének rendszeres csök­
Té’ kentésére támaszkodik, amely

I>eb_ tehát rendszeresen tökéletesíti
Üli a termelését, a technikát és a mun­

2aj„
ki

ka megszervezését, a gazdaság
vezetésének módszereit és for­

Hu­ máit. mert csakis az ilyen ipar 
fejlődhet cs hozhatja meg a pro. 
letáriátusnak a teljes győzcl.s' a

ulá 5 met."
SSe? Gazdasági vezetőink nagyrésze
-by ismeri és feladatának is tartja az
lökj önköltségcsökkentést a szocialis­
<ö i ta gazdálkodásnak c fontos tör­
dé’9 vényét, a szocialista akkumulá­

ció egyik elengedhetetlen feltéte­
Bi_ lét- Számottevő eredményt is ér­

iünk el e téren, de mégis megJU_ lehet állapítani, hogy ez a fon­
nö tos igazság nem érvényesül meg
ént. következetesen termelésünkben.

. -- Egyes üzemeink önköltség mérésé­
;gcl nek elhanyagolása, az itt mutat­
Gá kozó passzív magatartás igazol­
Be’ ja, hogy ez a fontos munka nem
jú. volt még gazdasági vezetőink 

húsává, vérévé és az itt fogana­
a j tosított intézkedések sem le.le 1 -
col nek meg a követelményeknek- 

Vájjon mi ennek az oka? El-sö-
la. I, sorban az, hogy íunkcionáriu-
Fi i * 1' “ink, vezetőink egyrésze még

jelenleg is úgy véli, hogy a ter­
melés és az önköltségcsökkentés

-ha M két különböző feladat cs nem
egy kérdés kei oldala. Gyakran

Irl J haliható még ilyen hang: „sok a
fehdutunk elvtárs, nem érünk
™, meg nincs is módunkban ciz 

költséget mérni:’ „Nem tudjuk 
'f nyersanyag, a gépiberendc. 

'esrk ara, igy a kalkulációs léte. 
ciihcct sem tudjuk felállítani" 
kétségkívül az önköltség mérése 

T,cm könnyű dolog, de éppen az 
i[t mutatkozó kettévált,sztottság 

•lz egyik ok,a annak, hogy me­
gyénk ipara nem teljesíti mara- 
11 kitanul önköltségcsökkentési 
blatt. Különösen az építőipar- 

a 61-es Trösztnél, a 24/3 
•ikalatnál magasak még az épít- 

'Ozé.-i költségek, aminek oka 
cp.' 1 észt a drága felvonulásban, 
'misrészt a szervezetlen,ségiben, 
nem egyszer az anyagok helyic- 

kiválasztásában gyökerezik.
• z igazság az, hogy az önköltség 

mindig a termelés érde- 
vógzctt munka minősége 
mert az önköltség alaku- 

,'isa «apjában a termelési fel- 
K'1t0‘' vagy rossz elvégzését, 

an,n|ak. minőségét tükrözi.
• a-J‘k helytelen nézet,

1 hetünkön is meg kell
'1Hki.v egyesek szerint az ön- 

°‘<segcsökkentds kizárólag csak
„ Puiziigyi adminisztraitív dol- 
^Zok leiadata. Komoly tévedés 
cl,, 'Z enköllscgcsökkcntés mim- 
L'z,|l'1 szorosan a termelés* 
nív h. lH'karÉkos anyagfelhaisz- 

, IJ/a az élenjáró technika és
tú’ón-°,1ÓSÍa al|ka,l'tnazas^hoz) a

J'a!< számának csökkcntősé-

amit tc- 
szüntet-

hez, a selejt kiküszöböléséhez és 
még egy sereg más fontos do­
loghoz kapcsolódik. Az önkölt­
ség kedvező alakulásáért folyó 
haire természetesein nemcsak gaz­
dasági, — elsősorban politikai 
feladat is; mert az itt folyó mun 
ka csak akkor segítheti eredmé­
nyesen pártunk Központi Veze 
tősége és kormányunk gazdasági 
rendszabályait, ha a dolgozók 
széles tömegei részlvcsznek en­
nek a feladatnak gyakorlati vég­
rehajtásában, ha jó és széleskö­
rű az agiláció. Minden munkás­
nak tudnia kell, hogy ennek a 
célkitűzésinek a teljesítése is a 
népi demokratikus haz,a iránti 
szere letet jelenti, mert harc az 
önköltségcsökkentésért, a gyárt­
mányok jobb minőségéért végső- 
sorban ehhez: a közösség erő­
forrásainak gyarapításához, az 
életszínvonal állandó emeléséhez 
vezet-

Műszaki vezetőinknek, a ter­
melés alsó és középső parancs­
noki karának e tekintetben fon­
tos kötelessége, hogy szakadat­
lanul javítsa a munka szerve­
zettségét, szemmel tartsa a gaz­
daságosság elvét, minimumra 
csökkentse az álióórák számát. 
Vezetőink a megyében is szakít­
sanak már azzal a helytelen vé­
leménnyel, hogy „gyártás közben 
nem tudják az önköltség alakuld, 
sót figyelemmel kisérni”. Az 
üzemrészek és műhelyek önálló 
elszámolásának bevezetésével er­
re már mód és lehetőség adódik, 
hisz menetközben azonnal fel­
színre kerülnek a gyártást aka­
dályozó tényezők, amelyek 
egyébként a havi utólagos ön­
költség kimutatások adatainak 
tömkelegében szinte felismerhe­
tek! c-n-ck. Sztálin elvtárs erre a 
fontos tételre külön is felhívta a 
figyelmet: bevezetni és meg.
szilárdítani az önálló gazdasá­
gos elszámolást, fejleszteni az 
iparon belüli felhalmozást — ez 
a feladni". Az önálló műhelyel­
számolás bevezetésénél megyénk­
ben is szép eredmények szület­
tek, azonban ezeket még szélesí­
teni kell. Legfontosabb üzemeink 
egy részében, mint az építőipar­
ban, a Golyóscsap ágy gyárban
még most sem valósult meg az 
önálló műhelyelszámolás, ami 
mutatja, hogy bőven van még 
tennivalónk.

Az önköltségcsökkentésért ví­
vott harcunkban ezek most a fő- 
feladatok. Pártszervezeteink se­
gítsék elő ennek sikerre vitelét: 
helyezzék az önköltségcsökken­
téséért vívO't harcot a harmadik 
negyedévi verseny figyelem elő­
terébe. Népnevelőink és szak- 
szervezeti bizalmiatok is magya.

Hajdú-Biharban
szombaton fejezzük be a búza aratását

Minden erőt mozgósítsunk az aratás gyorsítására
Megyénk a gabona-csata legdön­

tőbb napjaihoz ént. A gazdag ter­
més aratásának 80 százalékát 
már elvégezték, a dolgozó paraszt.

Ságra vár, hogy szombatra a még 
lábon álló gabonát is levágja. — 
Ennek a feladatnak az elvégzésé, 
re mozgósítani kell minden erőt,

bevonni a családtagokat, átcso­
portosítani az aratógépeket és 
kombájnokat azokra _ területekre, 
ahol még elmaradás van, r

A járási tanácselnökök és a 
megyei vezetők legutóbbi értekezle 
lén határozatokat hoztak az ara­
tás munkájának gyorsításáról, 
többek között arról, hogy azokról 
a területekről, ahol már kevés az 
aratni való, kivonják a gépeket, 
hogy az elmaradókat segítsék. A 
visszamaradt néhány holdas te-rü-

Fokosódih a szempergés veszélye
aratják le.leteket kézi kaszával 

Ezzel elérik, hogy
különösen Debrecen Nagy. 
hegyes és Ebes területén, ahol 
komoly lemaradás van, meg­
akadályozzák a szempergést 

és hozzásegítik a kullogókat, hogy 
szombatra ők is befejezhessék az 
aratást.

A nagy esők következtében a

száradó gabonánál fokozódik a 
szempergés veszélye. Megállapí­
tották ezt a szempergésmérő 
vizsgálatok szerte a megyében. 
Az idő nagyon sürget az aratás 
befejezésére és éppen ezért min­
den erőt mozgósítani kel! a ha. 
tárban, hogy még a héten befeje­
ződjön Hajdú-Biharban a búza 
aratása.

Okuljunk a latlányi járás példájából
Az őszi árpa aratásánál a Ladá­

nyi járásban elkéstek, 500 holdon 
már akkor tűiérésbe fordult a 
kalász, amikor aratáshoz kezdtek. 
Ez annyit jelent, hogy holdanként 
egy mázsás szempergéssel lehet

számolni. Ez pe dig 
árpa elpocsékolása.

Ebből hizlalással 100 mázsa 
zsírt vagy a teheneket abra. 
kolva 125.000 liter tejjel töb­
bet lehetett volna biztosítani.

500 mázsa Erre gondoljanak mindenütt a 
megyében, ahol még Lábán áll a 
búza.

Gyors munkával akadályozzuk 
meg a szempergést.

Több gondot a learatott gabonára
A nagyobb termés nagyobb 

felelősséget is jelent, éppen ezért 
tegyünk meg mindent, hogy bő­
séges termésünket a jó gazda 
gondosságával takarítsuk be. Na­
gyobb gondot kell fordítani a Le­
aratott gabonára, A bőséges esők

következtében nagy területeken 
áJtáztak a keresztek, szükséges a 
szárításuk, és gyors asztagba hor­
dásuk.

Az időjárás 
marad és ezért

az asztagokat

továbbra Is esős

juk és jól tetejezzük nehogy 
beázzanak és dohosodásnak 

induljon a gabona.
A szérűknél kéznél legyen a 
ponyva, hogy ne ázzon át a szá. 
radni terített kombájn gabona — 
nem úgy, mint a bihamagybajomi 
December 21-niél.gondosan rak-

A behordás gyorsításától függ a gabonacsata diadala
mutatnak ebben jó mert még nincs a szérűn

rázzák meg fáradhatatlanul a 
dolgozóknak, hogy az önköltség- 
csökkentése nem kampány, ha­
nem állandó feladat gazdasági 
rendszabályai* sikerre vitelé­
nek, népünk felemelkedésének 
egyik nélkülözhetetlen tényezője. 
Ha a dolgozók megértük és ma­
gukévá teszik ezt a feladatot, ha 
fáradhatatlanul küzdenek az itt 
kitűzőit célok megvalósitsáért. 
akkor újabb jelentős lépést tet­
tünk előre győzelmes harcunk­
ban.

A megyében 600 cséplőgépből 
még csak 120 dolgozik és ennek 
az az oka, hogy igen lassan ha­
lad a behordás. Egyek például 
gyors volt az aratásban, az elsők 
között fejezte be a megyében a 
munkát, de úgylátszik utolsó akar 
lenni a cséplésben, mert a szérűre, 
bár a gépek kint állnak, nehezen 
indul a hordás. Maguk a tanács­

tagok sem 
példát.

Elterjedt a megyében az a 
rendkívül káros okoskodás is, 
amely szerint

a cséplőgépeket nem vontat, 
ják ki, mert a szérűn nincs 
még asztag, a dolgozó pa. 
raszt pedig azért nem hord,

meg runes a 
cséplőgép.

A megyei tanács rendet teremtett 
ezen a téren is. Elrendelte, hogy 
minden cséplőgépet haladékta­
lanul állítsanak a szélükbe.- 

A beret tyóújfalusi járásban a 
gépállomások idejében kiállítot­
ták a cséplőgépeket és ott halad 
a legjobban a cséplés.

Halvan vagonnal csépel el az idén 
Varga Ferenc, az egyek! gépállomás fiatal traktorosa

Nemcsak a polgári járásban, 
hanem llajdú-tíühar megyében is 
élenjár Egyek a betakarításban 
és beadásban. A volt káptalani 
birtok egykori cselédei: Egyek 
dolgozó parasztjai lelkesen har­
colnak a szc.mvcszte.ségcsökkcn- 
tcséért, a bőséges termés mielőb­
bi betakarításáért. Csütörtökön, 
amikor olvasták a miniszterta­
nács határozatát, hogy azok a 
községek, amelyek élenjárnak a 
betakarításban éa beadásban, ju­
talmat kapnak és ezeken a he- 
'ycken az egyes tervberuházaso- 
kat is előbbre hozzák — elhatá­
rozták: az cgyokiek elsők lesz­
nek. Több mint hatezer hold ka­
lászosból alig száz hold van már 
aratatlan. Néhány napja teljes 
üzemben megindult a hordás, 
minden fogaterőt mozgósítottak 
és most a szekerek hosszú sor.a 
hordja a dús kévéket a közös szé­
rűre. Búgnak a cséplőgépek a 
község határában. Csütörtökön 
már a tizediket is kihúzatták a 
közös szérűre.

— Az első gabonát a hazának 
adjuk — mondotta Takács Gás­

pár, a községi tanács elnöke. — 
Csaknem 80 százalékra teljesítet­
tük árpabeadási kötelezettségün­
ket. Búzából pedig már közel hét 
vagonnal adtaik bo a tszcs k és 
egyénileg dolgozó parasztok. So­
kat kapott már községünk ebben 
az évben. Uj bölcsőde nyílt, ku­
tat fúrtak és most régi vágyunk 
teljesül. Az idén két és fél kilo­
méteres betonjárda épül a Fő­
utcától a vas ül állomásig.

Az egyeld gépállomás trakto­
rosai a cs é p 1 ő inunk a csa p a t ok k a I 
szorosan együttműködve hozzá­
járulnak ahhoz, hogy Egyek 
községben gyorsan menjen a 
cséplés — valóban első legyen 
ric csak a megyéiben, hanem az 
országban is a cséplésben es be­
adásban- Még csak most kezdő­
dik a munka, de máris nagysze­
rű eredményeik vannak.

Varga Ferenc, a gépállomás 
fiatal traktorosa a falu alal-t, lévő 
közös szérűn dolgozik 1070-cs gé­
pével. Hajdú-Biharban 6 vezet 
a versenyben: csütörtök délig 
több mint, 17 vagon terményt 
csépelt el.

Tavaly a csépiéinél az cgyeki 
Iraktorislák az ország legjobbjai 
közölt voltak — mondotta Varga 
Ferenc. Anniikor olvastam az új­
ságból, hogy a cséplésben cs be­
gyűjtésben élenjárók jutalmat 
kapnak, rövid megbeszélést tar­
tottam a munkacsapat tagjaival. 
Hamar meg is született az el­
határozásunk: a legjobbak kö­
zött akarunk lenni, azok közölt, 
akik jutalmat kapnak. 28 vagon 
gépiink cséplési terve, mi ezzel 
szemben azt vállaljuk, hogy 60 
vagonnal csépelünk ei s a szem- 
veszteséget 0.5 százalékra csök­
kentjük. Ezt az eredményünket 
úgy érjük el, hogy hétfőtől kezd­
ve két műszakban — éjjel-nappal 
dolgozik gépünk.

— Versenyre hívom munka­
csapatom nevében az ország ösz- 
szes villianycséplőgépvezetőit és 
dolgozóit a cséplés gyors befeje­
zéséért, a szemveszteség csökken ­
téséért.
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ELŐRE AZ ARATÁSI ÉS BEGYŰJTÉSI BEKEVERSEHY SIKERÉÉRT
A hajdúnánási Dózsa tsz elsőnek kapta meg a megyében 

a szabadpiaci értékesítés jogát
A megyében elsőnek a hajdú­

nánási Dózsa termelőszövetkezet 
teljesítette kenyér- és takarmány­
beadási kötelesettség’ét, Hő mun­
kájáért, a beadás gyors teljesíté­
séért megkapta a 3500 forintos 
jutalmat. A rendelet él teimében 
a szabadértékesítés joga megille­
ti azt a szövetkezetei és III. típu­
sú termelőszövetkezeti csoportot, 
ahol a kenyér és takarmánygabo­
nából teljesítették a beadást. A 
szabadforgalom szempontjából a 
Szövetkezet független a község 
vie- város tervének teljesítésé­

től. ez tehát azt jelenti, hogy a 
megyei miniszteri meghatalmazott 
engedélye alapján a náná-si Dózsa 
már szabadon értékesítheti feles, 
leges kenyér- és takarmánygabo­
nája:.

A Dózsa szövetkezet a kollek­
tív jó munkának, a vezetők pél­
damutatásának, az egészséges 
versenyszellem kialakulásának 
köszönheti dicsőségét: első helyét 
a beadásban. A kaszások ver­
senyben dolgoztak: élen járt 
Fodor Gábor, aki aratási normá­
ját 300 százalékra teljesítette,

ilííút mentén 11 ellenőrzés egy napon, távolabb bat napon át egysem
lentölapon ettől a kombájntól, pelt 90 mázsához. ^ így történt 
egy napra ezer mázsa és 95 kiló meg az a furcsaság, hogy a tei

A cséplés ellenőrzése igen ion­
os feladat, de úgylátszik az el- 
enörök közül többen inkább a 
rányelvni szempontokat tekintik, 
mint a közérdeket. Csak egy pél- 
ia: a hajdúbagosi országút men. 
:én dolgozó cséplőgépet egy nap 
il ellenőr látogatta meg, míg a 
lagvheryesi Október 22 tsz föld­
ién "dolgozó 1038. számú kom­
bájnra hat napon át egyetlen 
iilenőr feléje sem nézett. A laza 
illenörzés eredménye, hogy a 38-

A jelentöszogáiat megbízható­
sága segíti a cséplés, begyűjtés 
munkáját, nagyon fontos a pon­
tos adatszolgáltatás. Súlyos 
büntetés vár azokra, akik megté. 
vesztő jelentéseket küldenek.

Úgy látszik megfeledkeztek er­
ről a derecske! járási tanács be­
gyűjtési osztályánál, mert 6-án

A kombájnosok versenyében a 
igújabb jelentés szerint B. Nagy 
iyula (Püspökladány) 140 holdra 
melte teljesítményét és 1665 má­
sát csépelt el. ti zár vas Péter 
Balmazújváros) teljesítménye 
25 hold, elcsépelt 1568 mázsát.

gabona cséplését jelentették. Ezt 
a valószínűtlen számot a nagy­
hegyes! tanács is tudomásul vette 
és tovább küldte a jelentést. Nem 
vették észre azt sem. hogy 
ugyanaz a kombájn már másnap 
csak 90 mázsát csépelt, de ennél 
a tételnél is hiba volt, mert le 
kellett volna venni a cséplörészt, 
a hét má.zsát. Ezzel szemben a 
hét mázsát hozzáadták az elesé-

Valótlan jelentések
például 1236 mázsa terményt je­
lentettek, pedig azon a napon 
csak 92 mázsát adtak be. Ez a 
téves ada; került a minisztérium 
■asztalára.

Hibás jelentéseket állapított 
meg a miniszter megyei megha­
talmazottja a polgári és berettyó-

Koinbájnosok versenye
t'erenczi József (Hajdúnánás) 118 
holdról avatta le a gabonát ed­
dig és 1708 mázsát csépelt el. 
Ugyancsak 118 holdat aratott le 
Kovács Sándor (Hajdúszoboszló), 
de ő már gyengébb termést cse­

ni elöszövetkezetet arra kötelez­
ték, hogy az elcsépelt 90 mázsá­
ból adjon be 97 mázsa gabonát.

Ez a példa is bizonyítja, hogy 
baj van az ellenőrzés terén. A 
debreceni járási tanács vezetői 
haladéktalanul vonják kérdőre az 
ellenőrzés elmulasztóit, őrködje, 
nek jobban azon hogy a cséplés. 
nél rendben menjenek a dolgok.

űjfalusi járásban is. A hamis jelen­
tések ügyében a vizsgálat meg. 
indult és a bűnösök megkapják 
büntetésüket, de ez nem elegendő, 
szükséges, hogy a jelentőszolgá­
lat ellenőrzése éberebb legyen, 
nehogy valótlan adatok kerülje­
nek a megyei értékelésbe.

pelt, mert a zsákokba csak 1322 
mázsa került. A versenyben élen 
haladó Csórni János (Sárrétudva. 
ri) teljesítménye nem emelkedett, 
mert az esőzés miatt nem tudott 
dolgozni.

Cséplőgépvezetők rangsora
A cséplőgépvezctök rangsora a 

sütörtöki jelentés szerint így 
ilakult: 1. Varga Ferenc (Egyek) 
562, 2. Szabó Sándor (Nagyiéta) 
125, 3. Takács Imre (Hosszúpá-

lyi) 1092, 4. Herbert József
(Nagyrábé) 820, 5. Kovács Antal 
(Balmazújváros) 861 mázsás tel­
jesítménnyel.

A cséplőgépek igazi versenye

csak a napokban indul meg, ami. 
kor minden cséplőgép harcba in. 
dúl a megyében. Jelenleg csak 
120 cséplőgép dolgozik a 600 gép­
ből.

Az aratógépkezelők legjobbjai
A megye aratógépkezelöinek 

ersenyében továbbra Is Dózsa 
iáimán (Berettyóújfalu) jár az 
len 195 hold learatásával. Má- 
3lük Harangi Árpád (Nagyrábé)

159, harmadik Koncz Dezső 128, 
negyedik Szilágyi József II. (Püs­
pökladány) 122 és ötödik Jánosi 
Sándor (Hajdúböszörmény) 116 
hold learatásával.

Ä francia doipók feiiiáMoltan tiltakoznak 
a július 14-i rendőrprovokáció ellen

A ..L’Humanité” közli a Francia 
Kommunista Párt Központi Bi­
zottságának nyilatkozatát, amely 
tiltakozik a július 14-1 rendőrpro­
vokáció ellen. A nyilatkozat meg­
emlékezik azokról az algíri és 
francia halottakról, akik együtt 
ontották vérüket a Nation-téren 
a demokratikus jegok védelmében 
ős biztosítja azok családtagjait a 
francia proletárok és minden 
francia demokrata cselekvő 
együttérzéséről, majd üdvözletét 
küldi a brutális rendöterror se­
besültjeinek.

A demokráciaellenes összeeskü­
vés emberei .... folytatja nyilat­
kozat -— feldühödtek annak a szé­
leskörű egységnek a láttán, moly 
a július 14-i tüntetés során meg­
nyilatkozott. s amely megmutatta 
a szabadságjogok védelmében ki­
alakult népi egységet.

A. törvénytelen provokációk 
azonban nem leplezhetik annak a 
kormánynak gyengeségét, amely 
lábbal tiporja a nemzet igazi ér­
dekeit. E provokációk ugyanak­

kor megsértik a népek demokra­
tikus törekvéseit is. Franciaor­
szág dolgozói erélyes választ ad­
nak majd a kormánynak arra a 
kísérletére, hogy megfélemlítés­
sel akadályozza meg a legszéle- 
sebbkörü egységet és erőszakkal 
vessen véget a szabadságjogokért 
folytatott küzdelemnek. Eszkö­
zeink: még nagyobb lelkesedéssel 
folytatott egységes akció, a mun­
kásosztály egységfrontjának meg­
erősítése, s minden demokratikus 
és nemzeti erő tömörítése annak 
érdekében, hogy a kormánytól ki- 
kényszerítsék a hazafiak üldözé­
sének beszüntetését, a bebörtön­
zött hazafiak szabadonbocsátását, 
a polgárok életének és jogainak 
tiszteletben tartását.

A francia nép felháborodott 
tiltakozása a július 14.1 provoká­
ció ellen máris számos munkabe­
szüntetésben jutott kifejezésre, 
számos üzemben és vállalatnál 
voltak munkabeszüntetések éi 
takozó röpgyülések.

tu­

fa HBK igazságiigyminíszleréi megíoszloltáii tisztségéiül
A Német Demokratikus Köztár­

saság miniszterelnökségi sajtóhi­
vatala közölte: Max t'echnert 
köztársaságellenes tevékenysége 
miatt megfosztották igazságügy- 
minisztéri tisztségétől.

Grotewohl miniszterelnök dr. 
Hilde Benjamin asszonyt, a Né­
met Demokratikus Köztársaság 
Legfelső Bíróságának eddigi alel- 
nökét bízta meg. az igazságügymi­
nisztérium vezetésével.

Hangácsi József (Bagotapusz- 
ta) még csak 25 holdat aratott le, 
de sajnos, nem az övé a leggyen­
gébb eredmény a megyében, nor­
mán alul teljesít a többség.

Jz Egyesül! Államok, 
Hagy’oriiénnia és Franciaország 

külügyminisztereinek tanácskozása
Július 10-t&l 14-ig tartott. Wa­

shingtonban az a tanácskozás 
amelyen BidaiuU francia kii'ügy- 
miniszter, lord Salisbury, brit 
helyettes' külügyminiszter és 
Duties amerikai külügyminiszter
vett vészt-

A tanácskozás után közleményt 
adtak ki, amelyből kitűnik, hogy 
a tanácskozásokon „különböző, a 
három kormányt közösen érdek­
tó kérdéseiket" tárgyasak meg. 
Megvitatták főbbek között az 
európai kérdéseket, -közöttük „az 
európai védelmi közösség" kér­
dését, a német kérdést és az 
osztrák kérdést. A tanácskozáson 
megtárgyalták a távol-keled kér­
déseket is, a koreai helyzetet., a 
három hatalom Kínával kapcso­
latiam elfoglalt álláspontját- 
Megvitatták a jelenlegi indokínai 
helyzetet is.

A tanácskozás résztvevői ha­
tározatot fogadtak el, amely ja­
vasolja Franciaország, az Egye­
sült Királyság, az Amerikai Egye­
sült Államok és a Szovjetunió 
külügyminisztereinek találkozó­
ját a német kérdés és az osztrák 
államszerződés megkötése kér­
désének megvitatására

Szocsihan

Nagy Béla, Harsányt István is 
jóval túlteljesítették a napi nor­
mát.

A jó munkafegyelemre jellem­
ző, hogy az aratás nagy munkája 
után minden tag kiment a 70 
holdas rizs-telepre gyomlálni. Jól 
harcoltak a saempergiés ellen az 
aratásnál, jól dolgoztak a bőséges 
rizs termésért is. Gyommentes 
már a nagy rizsiá.bla, holdanként 
27 mázsa termést Ígér. A rizste­
lep jó művelését látva 21.000 fo­
rintot már át is utaltak a tsz 
számlájára.
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Szocsi városa. Az .Onlzsonikidze’* bányászszanatóriuin

„Németek
üljenek közös tárgyalóasztalhoz66

A Német Demokratikus Köztársaság kormánya 
új javaslatot telt össznémet tanácskozás egy behívására.

A Német Demokratikus Köz- teljes szemléletességgel megmu-
társaság miniszterelnökségi suj- 
lóhivataía közli:

A miniszteri amács szerdán, 
Illőd július 15-én rendkívüli ülés­
re ült össze és ismételtein az egész 
német népet érintő kérdéssel, 
Németország egységének demo­
kratikus és békés alapon történő
helyreállításával foglalkozott-

A rendkívüli ülés középpont­
jában Otto Grotewohl miniszter, 
elnöknek a jelenlegi politikai 
helyzettel kapcsolatos beszámo­
lója és a minisztertanácsnak az 
a nyilatkozata ál-ló,bt, amelyben 
kifejezésre juttatta a Német De­
mokratikus Köz-társaság kormá­
nyának állandó készségét és 
m eg ingathat at l‘a,n akaratát arra 
vonatkozólag, hogy a „németek 
üljenek közös tárgyalóasztal­
hozr jelszóval előmozdítsa a ke­
id és nyugat közötti egyetértést-

Rendkívül mélyreható vita 
után — amelynek során felszó­
laltak dr. Bolz, dr. Loch, Paul 
Scholz és Otto Nuschke minisz­
terein ökhelyetteseik - egyhangúlag 
elfogadták a minisztertanács nyi­
latkozatát. amelyben többek kö­
zött ez áll:

Nyugat-Nérnél országban folyó 
választási hadjárat során Ade­
nauer több nyilatkozatot tett, 
amelyben úgy próbálja beállítani 
a dolgokat, mintha Németország 
újraegyesítésének híve lenne.

— tla Adenauer csakugyan 
Németország újraegyesítését ki­
válj ja, miért, ellenzi, hogy Nyu­
gat- és Kel'Ct-Néme-tors'Zág kép­
viselői tanácskozzanak erről a 
kérdésről és miért akadályozza 
össznemet tanácskozás c.gybc-hi- 
vásái?

— Mindezek a tények arról ta­
núskodnak: Adenauer csak sza­
vakban kívánja Németország 
egységét,, hogy becsapja a né­
pet-

— Adcmuer a valóságban ki­
tart eddigi politikája mehet!, 
amelynek célja Németország 
szé t s z ak í i á sa, N y u g af - N é m e t o r- 
szá.g mbsziji'a fűzése, új euró 
pai támadó háború 'kirobbantási.

A június 17-én Kckl-Berhriben 
és a Német Demokratikus Köz­
társaság néhány más városában 
rendezett fasiszta provokációk, 
gyújtogatások és merényletek új 
megvilágításban matatják azokat 
az egységbontó cselekedeteket, 
a melyeiket -az Adenauer-konnany 
az utóbbi években véghezvitt. 
Ezeknek a provokációknak — 
amelyeket Washingtonban és 
Bonnban már jó-icleje előkészítet­
tek — az volt a céljuk: hogy ki­
élezzék a Kelet és Nyugat-Német- 
ország közötti viszonyt, a keleti 
és nyugati németek " egymáshoz 
való viszonya teljesen Mmérge­
sedjék és így hosszú időre lehe­
tetlenné váljék Kelet- és Nyugat- 
Németország közöt,! minden ‘tár­
gyalás és megegyezés.

— A hírei as Í7-i oro vakációk.

tatiák, hogy Nyugat-N c-metor- 
szág, Németország megosztott­
sága következtében. Európa leg­
veszedelmesebb háborús tűzfész­
ke és a német teslvérhúború elő­
készületi terepe lett. Csak Né­
metország szétszakította ágának 
megszüntetésével, cs-ak Németor­
szág békés és demote raöukua ala­
pon történő újraegyesítésével le­
hel cz-t a háborús tűzfészket fel­
számolni és tartós békét biztosí­
tani Németország és Európa né. 
pei számára.

— Ha Adenauer és leintekjc to­
vábbra is kitart Németország 
megosztottságának .t'eniniUrtásál'a 
irányuló politikája mellet'., a ne­
met nép Adenauer nélkül és 
Adenauer ellenére megtalálja az 
újat hazája újraegyesítéséhez.

A Német Demokratikus Köz­
társaság kormánya minden 
kor következe,tes-en, megalkuvás 
réikül küzdött Németország bé­
kés és demokratikus újraegyesí­
téséért-

A Német Demokratikus 
Köztársaság kormányának új po­
litikai. irányvonala — amelyet, ez 
év június U-i határozatában hir­
detett ki — ennek az egysegtö- 
rtkvésiiiek még erőteljesebb foly­
tatása. Ezt az új irányzatot nem­
csak a Német Dem-okrat’-lkus 
Köztársaság fejlődésének politi­
kai és gazdasági feltételei tették 
szükségessé, hanem egyben az a 
célkitűzés is* -hogy megkönnyítsük 
Németország újraegyesítését és 
már most megszilárdítsuk a po­
litikai, gazdasági kulturális és 
egyéb kapcsolatokat Kelet- és 
Nyuga-t-Némelország között- Az 
úi politikai irányzatnak az a cél­
ja, hogy a Német Demokratikus 
Köztársaság anyagi és kulturális 
életében olyan viszonyokat te­
remtsünk, 'amelyek a nyugatné­
met lakosság többsége érdekei­
nek megfeleli’:fc és amelyeket a 
nyugatnémet lakosság Németor­
szág újraegyesítésekor megélő 
gcdésscl fogadhat el-

-- A Német Demokratikus 
Köztársaság kormánya kijelenti, 
hogy — függetlenül Adenauer 
provokációs cselekedeteitől, füg­
getlenül átlói, hogy Adenauer 
június 17-én az amerikai ható­
ságok vezetésével, fasiszta ügy­
nökei útján rendzavarást szer­
vezel! a Német Demokratikus 
hözlárs-aságbatn — kész Nyugat- 
N é m etország me gha.í almazoí t
-képviselőivel Németország össz- 
nérnet választások útján történő 
békés egyesítésének előkészítésé­
ről. valamint, a német békeszer­
ződés mielőbbi megkötésének 
kérdéséről tárgyalásokat foly­
tatni.

A Német Demokratikus 
Köztársaság kormánya javasol­
ja, hogy Kelet- és Nyugat-Néinet- 
ország -képviselőit a legrövidebb 
időn belül hívják egybe a. few- 
említett kérdésekben tartandó 
össznémet tanácskozásra.
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Jobb, ízletesei* ebédet bérnek a dolgozók
fontold hatalmas kupacokban 

,„.'n jcihalmozva a p'acon a 
‘-ÖKlbiib, kelkáposzta, karalá­
bé egyet) zöldségféle, a jo- 
i.íyemü ember azt gondolná, 

a: üzemi konyhákon a 
Pli étrendtől történt némi el- 

;rés a zöldségfélék javára. A 
\ iiiarnosuasúl üzemi konyhá- 
,/w „zonbaii hamar elszállnak 

ej fajta illúziók. Hogy miért? 
fiég csak egy pillantást vetni
a panaszkönyvbe.

Szomorú, hogy az ebéd nap 
Pit nap rosszabb . ■. Az lite­

resek már egyszer figyelem, 
beüthetnék, hogy

söo'ísozók ízlelesehb ebédet várnak
és kérnek a befizetett pén- 
;ükért." A kefegyári dolgozók 
megjegyzése ez, akik szintén a 
yiljimosvasúlnál étkeznek cs 

a nation, amikor a pu- 
riaszkömjvhöz fordultak jogos 
•iaIIaszúkat orvosaltalni, — dó­
im bitrizs t és hagymalevest 
kaptak ebédre. A naptárban 
■úiuusl írtak s a piacon ek­
kor már olcsón lehetett kapui 
zöldborsót, újburgonyát, kara­
lábét,

,V(; is hetenként egyszer meg­
jelenik az asztalon az aszatt- 
szilva-lcves, vagy a száraz bab 
és borsó, amiből csak arra le. 
hel következtetni, hogy a Me­
zőkor nem tudja hovatenni a

télről kimaradt aszaltszilvál, 
odaadja hát a Keletmagyaror- 
szági Üzemélelmezési Váltalai­
nak, az pedig kiadja az üzemi 
konyháknak — a dolgozók nem 
kis bosszúságára. Megvan az 
ilyesminek is u maga ideje, de 
most, amikor bőven van zöld­
ségféle, senki sem szívesen 
eszik szárazborsót vagy heten­
ként egyszer aszaltszHvát.

Más panaszok is hangzanak 
el a sokat használt könyv lap­
jain. Többek között: „Amióta 
ez a konyha fennáll, a főtt 
tészta mindig teljesen hideg ál­
lapotban kerül az asztalra” — 
írja Nagy János DVV müvezc. 
lő. Ez a bírálat is jogos. A 
konyhán már 11 órára megfő­
zik az ételt, meri a bútorgyá­
riak már 11 után elviszik az 
ebédet saját üzemük dolgozói­
nak, akile ugyancsak innen ét­
keznek s amikor a Villamos­
vasút dolgozóinak egyrésze 
7—2 óra körül megy ebédelni, 
lázong a 3—4 órahosszája ki­
főzött

tészta már valóban jéghideg.
Nem melegítik fel újra s Így 
nagyon sokan hidegen fo­
gyasztják el.

Nem kielégítő a mennyiség 
sem. A leves és főzelék még a 
tányér karimájáig sem ér, 
vagyis még 3 deci-j sem tesz kl 
és nem csoda, ha a nehéz fizi­

kai munkát végzők keveslik ezt 
a mennyiséget, különösen a 
gyenge minőség mellett-

A kiszolgálás is hagy kíván­
nivalót maga után. Sokszor 
várni kell a dolgozóknak, amíg 
ebédjüket megkapják. Egy ki­
szolgáló több mint -00 dolgozói 
nem győz kiszolgálni, pedig a 
Villamosvasútnál így áll a hely­
zet. A konyhaszemélyzet segít 
ugyan néha, de nem mindig ér 
rá, amikor a munka összetor­
lódik.

Németh János üzemvezető 
számtalanszor megnézte mái a 
panaszkönyvet, sőt írásban

a panaszkönyv lapjain megígérte,
hogy változtat a hibákon. — 
Nem szólunk mi többel, sőt a 
panaszkönyvbe sem írunk ez­
után semmit, mert úgysem or­
vosoljál; — mondják többen is. 
Pusztába kiáltott szó itt a• pa­
nasz, nem sokat törődik vele 
senki

Ennyi panasz még nem hang. 
zott el egy-egy uzemikonyha 
felé, mint éppen a Villamos­
vasútnál Szívleljék meg végre, 
az illetékesek a dolgozók jogos 
panaszait és javítsák meg az 
ölelek minőségét, a. kiszolgá­
lást, mert a munkások minő­
ségi ebéd árál fizetik, így való­
ban elvárják, hogy minőségi 
ételt, kapjanak-

Taar Ferencní.

Nagyobb figyelmet as újításokra
Lélektelen bürokrácia az újításokkal szemben 

a Mezőgazdasági Gépjavító Igazgatóságon
Hazánkban a termelés újitóinak szánva 

állandóan növekszik és iparunk, mezőgazdasá­
gunk egyre több új, nagyszerű újítást mondhat 
magáénak. Olyanokul, amelyek jelentősen meg­
gyorsítják a termelést, s így a munka termelé­
kenységűnek fokozását elősegítik. A munka ter­
melékenységének fokozása pedig meggyorsítja 
dolgozó népünk jólétének, életszínvonalának 
emelését,

A traktorok javításánál is igen nagy problé­
ma volt eddig a heugeríúrás. Sok eset-ben egy- 
egy hengeríúrásra váró traktor több hétre, sőt 
hónapra is kiesett a termelésből,' mert kevés 
géppel végezhettek eddig hengertúrást. E súlyos 
hiba kiküszöbölése érdekében a földművelésügyi 
minisztérium még a múlt év októberében fel­
kérte a Mezőgazdasági Gépjavító Igazgatóságon 
keresztül a 11 aj dú-Biharm egyel Mezőgazdasági 
Gépjavító Vállalatot: keressen olyan megoldást, 
amely jelentősen meggyorsítja a traktorok hen- 
iicrlúrását A debreceni telepen ezzel a szép es 
felelősségteljes feladattal llorogh János és Kalo 
!'• István esztergályosokat bízták meg. llorogh 
elvtáreék -szívügyüknek” tartották ezt a mun­
kát és 10,Vg november közepén megkezdték c-gy 
teljesen újrendszerü, mindenféle méretű trak- 
torhenger kifúrására alkalmas gépnek az elké­
szítését, azzal a l'elu júniussal, hogy december 
21-re kifúrják a gépen az első traktorhengert. 
A két újító beváltotta szavat: a szakemberek 
december 21-én, az első henger kifúr ásónak nap­
ám inegálktplíották, hogy a gép minden köve­
iméin nck megfelel, mert az előírt mérethatá­
rokon belüli pontossággal, minőségileg is remé­
nyen felülj munkát végzett. Nagy előnye, hogy 
minden méretű lloffer-traktorhengert az esz- 
tergapattra országosan megállapított 290 perces 
normaidő helyett t)5—70 perc akut túrja ki- 
A gép kezelésére nincs szükség szakképzett esz­
tergályosokra gém, betanított segédmunkások is 

keze.hetik, meri az újítók összpontosító bercn- 
dőzéi.-el látták cl a gépet, amely olajnyomásos 
v ótolással működik. Előnye még az is, hogy míg 
íz esztergapadokon a központosítás nehézsége 
miatt léirefűrás vagy túlméretezett fúrás rgen 
gyakran bekövetkezik, — amely a henger éleiét 
megrövidíti. — addig az újítás révén ezen a gé­
pen hajszálpontosan csak a minimálisan szűk- 
■"ées mérettel növekszik a henger furata, ig.V 
;l traktorok ez igen tonlos alkatrészének é1 e!- 
tartania 25—30 százalékkal meghosszabbodik, 
llorogh és Káló elvtársink a vállalatnál dolgozó 
Kaszás István asztalost tanították be a henger- 
jm'ásfn, aki az új gépen 280—300 százalékra tel­
jesítette a normáját- Nem nehéz kiszámítani: 
minek az újításnak a révén nemcsak Hnjdu- 
Biharmegye, hanem az egész Tiszántúl összes 
javításra váró traktorainak hengerfúrását cl Ve­
het végezni — sokkal rövtdebb idő alatt- Így 
iehát a hengerfúrás most, már nem gátja, — 
m:m eddig — a traktorok kijavításának.
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különböző típusú Koffer-traktor hengert 
'■írtak ki Még a Szabolcs-Szatmármegyei Mező­
gazdasági Gépjavító Vállalat is ide küldte a 
K -ti—-18-as és az 11 50—55-ös traktorhengere­

ket, — fúrás végeit. A vállalat újítási bizottsá­
gának véleménye alapján llorogh János és Káló 
V. István újításával a kifúrt 180 hengernél 
09.120 forintot takarítottak meg. Ezek után azt 
hinné az ember, hogy a Mezőgazdasági Gépja­
vító Igazgatósága mindent meglelt annak érde­
kében, hogy ezt a kitűnő újítást, országszerte 
elterjessze. Sajnos, nem így történt. Megjaví­
tottak már 300 traktort, de hiába sürgették az 
újítók az új módszer gyors .bevezetését, hiába 
kérte ezt a debreceni városi pártbizottság is, — 
a Szül' és a MEDOSz központjának kiküldött­
jei sem értek célt, közbenjárásuk nem vezetett 
eredményre, mert a budapesti Igazgatóság ahe­
lyett, hogy felkarolta volna a bátor kezdemé­
nyezést. követelte volna az irányítása alá tar­
tozó többi megyei Mezőgazdasági Gépjavító Vál­
lalatnál az újítás elterjesztését, inkább „elfek­
tette" az újítást. Ezzel a helytelen eljárással, a 
dolgozók nagyszerű kezdeményezését lebecsülő 
lélektelenséggel nem adott további lendületet 
az újítóknak, az újító mozgalomnak, sőt az ilyen 
helytelen eljárás még inkább visszatartja az 
újításoktól, észszerű kezdeményezésektől a dol­
gozókat

E nagyszerű újítás sorsa azonban elju­
tott a földművelésügyi minisztériumba: Keresz­
tes Mihály elvtárs, a miniszter első helyettese 
ez év június 27-én Debrecenben járt és Szabó 
Istvánnal, a megyei tanács tervosztály vezetőjé­
vel és liecíő Zoltán megyei főagronómussal együtt 
végignézett egv iraki orhenger kifúrását. Keresz­

tes elvtárs ellenőrizte az időt, majd meggyőző­
dött a végzett munka kiváló minőségéről. Na­
gyon helytelenítette a Mezőgazdasági Gépjavító 
Igazgatóság lélektelen eljárását, s váltatta, hogy 
Budapesten intézkedik az újítókat jogosan meg­
illető újítási díj kiűzetéséről, másrészt arról, 
hogy több hengerfúró gépet készítsenek cl — 
az újítás bevezetésével. Keresztes elvtárs ige- 
retet tett arra is, hogy szerte az országban el­
terjesztik Horog'hék újítását.

Keresztes Mihály miniszterhelyettes elv- 
társ terveit a mai napig keresztülhúzta a Mező- 
gazdasági Gépjavító Igazgatóságon meglévő 
bürokrácia. Szőcs Pál igazgató elvtárs ahelyett, 
hogy két kézzel kapott volna az újilás után, 
hogy azt tv terjessze, inkább lélektelen leveleket 
küldözget hói az újítóknak, hol a Vállatot veze­
tőségének. Kérdezzük: a Mezőgazdasági Gépja­
vító Igazgatóság azért van-e. hogy segítse az 
űjilómozgalom kifejlődését, támogassa az újért 
keményen dolgozok munkáját, avagy gátolja a 
szocialista építés egyik igen fontos mozgalmát. 
Nekünk az a véleményünk, hogy a legsürgőseb­
ben rendezzék már végre llorogh és Káló elv­
társink újításának — és még sok-sok újításnak 
a sorsát — haladéktalanul terjesszék ei széles- 
körben a do.gozók munkáját megkönnyítő, a 
termelést meggyorsító és a tci meiéken\ séget 
előmozdító újításokat. Ez minden becsületes, 
haza iát szerető vezető és beosztott elsőrendű 
kötelessége. A földművelésügyi minisztérium 
ezért járjon el keményen azokkal szemben, ivAk 
ilyen közömbösséggel nézik ennek a kitűnő újí­
tásnak a sorsát!

250 hold tarló felszántó sóért

Vadai István, a szepesi Dózsa tszcs traktorosa saját csoportjában 
már felszántotta a letakarított tarlót „R 35-ös” gépével. Most az 
Vj illet földjén végez tarlóhántást, hogy ott is teljesítsék a. másod­

vetési tervet. Vállalta, hogy 250 hold tarlóhántást végez el.

I Sürgő Gyula komádi kutaknak is megnő)! a szarva, f 
I é leülték a dolgozók !

. A kutak kulák marad 
listával vagy lista nélkül” — 
mondotta Rákosi Mátyás elv­
társ a budapesti pái'taktívaér- 
tekezlefen. Majd így folytatta: 
„Akinek efe[ől valami kétsége 
lett volna, az tapasztalhatta 
most az utóbbi napokban ami. 
kor megnőtt a killáitok szarva, 
A mi dolgunk most, hogy le­
törjük a. megnőtt szarvakat,”

A komádi dolgozó parasztok 
is meggyőződtek arról, hogy 
mily találnak Rákosi elvtárs 
szavai. Nem kellett a szom. 
szódba menniük tapasztalatok, 
ért. Úgy történt, hogy Diirgő 
Gyula kutak részesaratóknak 
szerződtette Major Gyula és 
Oláh Dániel helybeli dolgozó 
parasztokat. ígérte nekik, 
hogy jó kosztol ad. Ennek az 
Ígéretnek a teljesítéséhez nem 
kell nagylelkűnek lenni. Kö­
zölte a sajtó is, hogy az egyé­
nileg gazdálkodó munkáltató 
az aratómunkások részére az 
aratórészen kívül napi négy­
szeri bőséges étkezést és ebből 
kétszer feltétlen melegételt 
tartozik biztosítani.

Egyszóval ígért H Unlak az 
aratóknak fűt-fát. Külön ki­
hangsúlyozta — amikor első­

nap munkábaálltak — hogy 
tyúkhús lesz ebédre, A tyúlt- 
húsból, azonban reggel egy 
félti tér tej lett, ebédre alma­
leves (más semmi), vacsorára 
újra egy-egy félliter tej. Más­
nap ugyanaz volt a „menti”, 
azzal a különbséggel, hogy az 
előző napról megmaradt alma- 
levest melegítette fel és úgy 
tálalta az aratóknak.

Ugyanakkor azt látták a 
dolgozók hogy a kutak _ aki 
ugyan néni dolgozott — mégis 
tyúkhússal tömte a bendőjét.

Major Gyula és Oláh Dániel 
e határtalan szemtelenség lát. 
tán szörnyű dühösek lettek. — 
Kiöntötték a romlott almale­
vest, fogták a szerszámot és 
faképnél hagyták a kuiákot 
ezekkel a szavakkal: „Igaza 
van Rákosi elvtársnak, kutyá­
ból nem lesz szalonna."

Hű képét adta ez annak, 
hogy Komódiban is megnőtt a 
kulákok szarva. A dolgozó pa­
rasztok azonban már nem fél­
nek ezektől a szarvaktól, mint 
egykor, amikor kiszolgáltat, 
iák őket a kulák önkényének. 
Látják, hogy az osztályellen­
ség elleni harcban segíti őkr.f 
a dolgozók állatna.

Báránd augusztus 5-re szabadpiacot akar
Báránd község tanácsa július 

2-én tartott tanácsülésén elhatá­
rozta, hogy a behordás és a csep­
eg jó megszervezésével, a dolgo- 
:ó parasztság között végzendő jó 
élvilágosító munkával augusztus 
Ere befejezi a. gabonabegyüjtést

és ezzel biztosítják a község ré­
szére a szabadpiacot

A bárándi tanács a begyűjtés 
gyors teljesítésére versenyre hív­
ja a járás községeit — írja Szabó 
Lajos levelezőnk.

NYITOTT SZEMMEL
A „fekeíe folyó 66

Csörgedezett, folydogált több 
napon keresztül, senki sem vette 
észre. Medre egyre messzebb Ke­
rült a tűző napon vesztegelő bi­
tumen hordóktól, inig a „szent 
nagy óceánt” el nem érte. A 
„szent nagy óceánt” ebben az 
esetiben egy közelben lévő kaná­
lis képezte, amelynek telhetetlen 
gyomra gyorsan magába itta az 
értékes fekete anyagot. Tó Vb 
mint három mázsa bitumen folyt, 
csörgedezett így el a nagy állo­
más II- számú raktára közelében 
a MÁV szertárfőnökség hanyag­

ságából. A további károk me= 
előzésére csak akkor szánták r 
magukat a dolgozók vezet ősei 
együtt, amikor a sok szapulás 
figyelmeztetést már m egeké ge 
fék. Mit gondolnak a MÁV szer 
tárfőnökség illetékesei, lehet- 
így, ilyen felületesen bánni 
nép vagyonával? Minden ki! 
bitumen 8li fillért jelent s 
ezzel a nemtörődömséggel 
egyébként nem egyedülálló) 
száz forint érték folyt el a 
mibe, — ii'Rv.ive a kanálisba

ess
(ál­
tól
sen

gondoskodik a kombájn üzem­
anya,gellát ásóról úgy, ahogyan a 
sürgős munka azt megkövetelné. 
A 885-ös kombájnhoz benzin he­
lyett petróleumot küldött és ezért 
a kombájn üzemanyag-hiány 
miatt négy óráig nem tudott 
aratni. Késlelteti ez az aratási 
terv végrehajtásét.

A tanács viszont úgy késlelteti 
a begyűjtési ‘eHesKAsét,

a begyűjtési nyilvántariókat. 
helypérzszedésre és marhalevél 

Írásra vezényli. Ezért álldogált 
20 dolgozó paraszt cséplési kévéi­
mévé! a tanácsháza folyosóját), 
mert csak Papp Sándor nyilván- 
taitót hagyták a hivatalban dol­
gozni.

A tanács viselje jobban a szi­
vén a gyors begyűjtés ügyét.

Magyar Ferenc.

Benzin iielyell pBő? Iíéé e büilájiilioz
A hajdúnánási gépállomás nem trog;
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Lesz bőven minden, csak nekünk kell helytállni
Július 11-én igyekeztem haza 

felé, hallani akartam Rákosi elv- 
társ beszédét- Hazaérve kelle­
mes meglepetés ért, rádiónk kö­
rül a környékbeli dolgozó pa­
rasztok üllek és izgatottan vár­
tak: mindjárt megszólal! — váj­
jon miről besz'V... — mon­
dogatták. Pár perc múlva nyol­
cat ütött az óra: Rákosi elvlárs 
beszél. Az arcokból figyelem és 
szeretet sugárzik. Róluk, rólunk, 
jelenünkről, a jövőről beszél- 
Bódogéin György nyíradonyi ta­
máspusztai dolgozó paraszt 
szinte issza a szavakat, bólogat 
hozzá: bizony volt hiba sok, de 
az a fonlos, hogy rájöttünk és 
kijavítjuk. Mert hogy kijavítjuk 
az biztos,, hiszen Rákosi eivtárs 
mondta! Lesz hőven minden,

csak nekünk kell helytállni 
Uzsoki András egyéni paraszt 

Rákosi elvtárs beszéde után még 
ott maradt nálunk, beszélgettünk 
Nagyon boldogan, lelkesen 
mondta: ezekután még jobbal, 
még többet -termel-ek az ország­
nak, hogy ne legyen semmiben 
hiány.

A mi tanyai iskolánk is ko­
moly hiányosságokkal küzd, egé­
szen biztos, hogy a „kis magya­
rok" nevelésére is nagyobb gon­
dot fordítanak, iskolánkat is job­
ban felkarolják. Mi, pedagógu­
sok, az egész magyar néppel fe­
jezzük ki hálánkat,1 örömünket 
a nagyszerű intézkedésekért.

Kovács Ferenc tanító 
Ny ír ad on y Tam ásíp úszta-

Tizenötezer forint jutalom
a

Nagy ünnepre gyűltek, össze 
tegnap délután a Hajdúsági 
Gyógyszergyár dolgozói. A . kul­
túrteremben örömmel s kíván­
csian hallgatták azoknak az elv­
társaiknak a neveit, akik jó mun­
kájukkal segítették és segítik a 
gyár fejlődését, a termelés emel­
kedésé!.

A dolgozók megbecsülése j il­
lőit kifejezésre, amikor 15.000 
forintot osztottuk ki a legjobb 
munkások között-

gyár legjobb dolgozóiak
Sárdíj Lóránt főmérnök 150U 

forintot kapott, Karczub Mihály 
lakatos 500 forintot, Bari Lajos- 
né 300 forintot, Szőke Béla pedig 
500 forintot. A minisztérium ösz- 
szesen 33 dolgozót jutalmazott 
meg.

A kitüntetés még harcosabb 
helytállásra ösztönöz, mert azt 
bizonyítja, hogy pártunk és kor­
mányunk nem marad adós a jó 
munkáért-

Tői mini 17 mázsa korsó prémiumként 
— a termelési terv iolieljesítéséért

A hajdúnánási December 21 
tsz tagsága elvégezte a borsó 
aratását és cséplését. A brigá­
dok területén termett borsót 
külön aratták és csépelték 
hogy a pontos eredmény megái 
lapítható legyen. A Kossuth- 
brigád öt és fél mázsás elő. 
irányzattal szemben nyolc má­
zsás termést takarított be, 
ezért 10 mázsa borsót kapott 
premizálásképpen.

Túlteljesítette borsőtermelési 
tervét a Petőfi.brigád is. Terve 
négy mázsa volt és 6 mázsát 
termelt holdanként. A brigád 
tagjai 7 és fél mázsa borsót

vittek haza, mint többtermelési 
jutalmat.

A December 21 tsz vezető, 
sége helyesen irányítja a mun­
kát és igen nagy jelentőséget 
tulajdonít a versenynek. Be­
tartják az alapszabály minden 
pontját. Nagyrészt ennek tu­
lajdonítható a jó (érmést ered­
ményező munka, a tagolt lelke, 
sedése és igyekezete,

A prémium a jó munka ju­
talma, amely a többtermésért 
jár a fagok részére. Ezenfelül 
minden prémiumban részesülő 
tag megkapja az egy munka­
egységre eső évvégi részese, 
dóst is.

PARTH1REK
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
A káderoktatás (Sztálin életrajz 

SZKP 1 és II.) konferenciavezetók" 
akik a hallgatók bizonyítványát míg 
nem vették át július 20.ig az ágit. 
prop. osztályon átvehetik.

Ma délután 5 órakor sajtóié, 
lelöő értekezletet tartunk a Hunyadi, 
u 3. szám alatt

& Pártoktatás Háza hírei
Az iparj patronázs csoportok és

vezetőik részére július 17_én ma 
délután 6 órakor a Pártoktatáe Háza. 
ban (volt megyei tanácsháza) előadás 
lesz. Az előadást Kiss Károly ©Ívtárs 
tartja._________________ _______

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Déli délutá. 

ni lclhőké.pződés legfeljebb egy.két 
helyen záporcső zivatar. Mérsékelt 
légáramlás a hőmérséklet kissé emel.

A KOSSUTH LAJOS Tudomány, 
egyetem aulájában 18_án déli 12 óra. 
kor ünnepélyes keretek között elsőiz. 
ben kerül sor a végzett hallgatók ok. 
levelének kiosztására.

DEBRECEN VÁROS TANÁCSA 18. 
án szombaton délelőtt fél 9 órai kéz. 
(lettel a városi tanácsháza nagyta. 
náestermében ülést tart

Mozik műsora
VJG: háromnegyed 4. 6. egynegyed 9 

órakor: Maximka Kísérő műsorban: 
Este a fonóban.

BÉKE: háromnegyed 4 6. egyne.
gyed 9 órakor: Ifjú szívvel Szíac6# 
magyar film.

METEOR: háromnegyed 3. 5. egy. 
negyed 8 órakor: Ifjú szívvel.

HÍRADÓ: délelőtt 10 12. 2 órakor: 
Ifjú szívvel, délután 4 6. 8 órakor;
Zó ja.

Petőfi Kert Mozi: Jó idő esetén fél 
9 órakor; Falusi orvos.

Lenin_parki Kert Mozi; 8 órai kéz. 
dettel: Széttört bilincsek.

Népnevelő 1. Gördülőcsapágygyár: 
Gőgös Hercegnő.

Népnevelő 11. Állami Szanatórium: 
Első hangverseny.

Népnevelő 1111 ' Csapókért I.: Tövis 
és borostyán.

Népnevelő l'v. Fütőház: ördögsza. 
kadék

fl fííkaszálógépek bevonásával gyorsítsuk az aratást
A megyében 120 fükaszálőgép 

van, de ezek az aratás gyorsítá­
sában nem vesznek részt, mert a 
legtöbb termelőszövetkezet nem 
állítja az aratás szolgálatába a 
gépeket. Nem vitték be a gépál­
lomásokra, hogy átalakítsák az 
aratásra.

Egy fükaszálőgép 20 ember 
munkáját végzi el egy nap alatt, 
tehát égetően szükséges, hogy az 
aratásban elmaradt területeken

ezekkel a gépekkel is harcoljunk 
a szempergés ellen.

A tetétlcni gépállomáson Vsa. 
tári Mihály főgépész még motol­
lát is szerelt fel az átalakított fü- 
kaszálógépre. Pompásan tereli így 
a kalászokat az asztalra és na. 
ponta 10 holdat arat. A gép jelen­
leg a kábái Béke tszcs földjén 
aratja a búzát.

Kövessék a jó példát és állítsák 
a fükaszálógépeket is az aratás 
szolgálatába.

Válasz a dolgozók bírálatára
A „Néplap” július 12-i számá­

ban „Áruljanak aratáskor arató- 
pálinkát” címmel Bereczki Imre 
elvtárs kifogásolta, hogy az ara- 
tópáiinkát nem árulják a szö­
vetkezeti hollóikban. Megállapí­
tottuk, hogy helyes és jogos a 
panasz. Ezen a téren máris ja­
vulás vám: a Szeszíorgaimi Vál­
lalatnak c hóban 14.000 liter ara­
tópálinkát keli] leszállítania. Eb­
ből már 7900 litert kiadtunk- .Jú­

lius 13-án 200 litert küldtünk Bi­
har,keresztesre.

Ugyancsak a 12-i számban fog­
lalkozott a sajtó az ebes! föld- 
művesszövetikezeti bolt áruellá­
tásának hiányosságával. Ezt a 
súlyos hibát felszámoljuk- A cik­
kel teljesen egyetértünk, a kellő 
intézkedést megteltük az ebesi 
boltegység áruellátásának bizto­
sítására.

A Hajdú-Biharmegyei Szövet, 
kezetek Szövetsége.

A magyar férfi tőrcsapat 
bekerült a világbajnoki döntőbe

A Néplap cikke nyomán

ß Közlekedésügyi Minisztérium 
Gépjármüköziekeis! Főosztályának válasza

A Hajdú-Biiharmegyei Néplap 
junius 21—i számában cikket kö­
zölt a X1H. Autójavító Vállalat­
nál fennálló súlyos hibákról s a 
cikkben a vállalatnál fellelhető 
hl á n y o SS á go kk a 1 foglaikoz v-a
megemlítette, hogy a Közleke­
désügyi Minisztérium is hibát
kuvct-ct.t cl, amikor a vállalatot 
hosszú i-dőn keresztül igazgató 
nélkül hagyta-

A Minisztérium és az Ipari
Központ régóta küzd a vállalat­
nál már korábban is megállipí- 
to.lt hibák kiküszöböléséért. A 
Minisztérium az elmúlt hóna­
pokban többször műszaki és ad­
minisztratív munkaerők kiküldé­
sével nyújtott segítséget. Hiba
volt természetesen, hogy a fel­
ügyeleti szervek nem gondos­
kodtak időben egy olyan igaz­
gató kinevezéséről, aki a válla­
latnál bekövetkezett lazaságuk­
nak elejét vehette volna. Ilyen­
irányú intézkedések ugyan tör­
téntek, de a felmerülő akadá­
lyok miaut: időveszteség követ­
kezett be.

A Néplap cikke a vállalat bel­
ső életével kapcsolatos kérdé­
sek éles felvetésével több, rész­
ben eddig még nem ismert hi­
bákra is felhívta a figyelmet. A 
felügyeleti szervek által megtar­
tott vizsgálat ugyancsak több 
olyan mulasztást hozott felszín­
re, amelyek eddig lassították, 
akadályozták a vállalat termelő 
munkáját

A Minisztérium és az Ipari 
Központ a vizsgálat eredménye­

képpen megtette a szükséges in­
tézkedéseket, melyek a hibák ki- 
jdvitásávai kapcsolatosak. Rövid 
időn belül megtörténik az új 
igazgató kinevezése, addig its az 
ügyeik intézésére ideiglenes mi­
nőségben új vállalatvezetőt bí­
zott meg. Az új vállalatvezető 
máris megkezdte munkáját és 
Rákosi elvtárs budapesti aktíva 
értekezleten mondott beszédé­
nek szellemében mindent meg­
tesz azért, hogy a tervfegyelem, 
a munkafegyelem cs a szocialis­
ta verseny ismét megerősödjék 
az üzemben.

Meg' kell állapítani, hogy a 
cikkíró a közlemény anyagához 
a szóbanforgó dolgokon túl egy­
oldalú információs anyagot is 
felhasznált s ez nem egy kérdés­
ben sajnálatos félreértésre adóit 
okol és helytelen következteté­
sekre vezetett,.

A Minisztérium és az Ipari 
Központ a Jövőben fokozottabb 
mértékben ellenőrzi a XI11. Autó­
javító Vállalat munkáját, és bi­
zonyosra veszi, hogy a vállalat­
nál megtartott vizsgálat ered­
ményeképpen foganatosított in­
tézkedések, valamint az új igaz­
gató kinevezése megteremti azo­
kat a feltételeket, amelyek eb­
ben az üzemben is a munkaver­
seny megélénküléséhez ésannin- 
k a f e gy el em m egs zil árdlt ás,áh o z, 
a harmadik negyedév túlteljesí­
téséhez vezetnek.

Szcntaskó Antal,
Gép jármű köz lek e d esi főosztály

vezetője,

A rádió műsorából
PÉNTEK

KOSSUTH,RÁDIÓ. 5,45—8.50: Reg 
geli zenés műsor köztien 5,50: Reggeli 
torna. 6: Levelezőink jelentik. 6.45: 
A Szabad Nép mai vezércikke. 7: Szín 
házak és mozik műsora, kb 7.40: Nap" 
tár 7.55: Műsorismertetés. 8,30: Mű. 
sorzárás 11.30: Balettzene/ 12: Hírek. 
12.10: Kórusmüvek 12.3o’: Filmzene. 
15: Szlovák és román népdalok. —- 
13.30: A Magyar Rádió énekkara ene_ 
kel 14: Időjárás, és vízállásjelentés 
14.15: Uttörő.hiradó. 14.55: A Magyar 
Rádió kisegyüttese játszik. 15.50: A 
Magyar Rádió népi zenekara jászik 
1610: Erő egészség 16.20: Művészek 
a Gyermek rádió mikrofonja előtt. — 

•16.40: Orosz nyelvlecke. 17: A Magyar 
Rádió diszpécserszolgálata 17,10: 
Előadás 17.25: Szórakoztató muzsika. 
18: Nemzetközi kérdések. 18.15:*
Tánczene. 18,40: Hírek németül 19: 
Hangos újság 20: Tíz perc külpoliti. 
ka — 20.10; Az ifjú Gárda. —• 
22 10: Az operaközvetítés folytatása. 
23.15: A Román Rádió műsorából 24: 
Hírek.

PETŐFIT. RÁD ló. 6: Hanglemezek 
6.45: Jó reggelt gyerekek! 7: Vidám 
operettdalok, 7.35: Hanglemezek 8.15: 
Hanglemezek. 8.50: Tiszapartján — 
népdal kantáta. 9: A Magyar Rádió 
ajándékmüsora 9.40: A Gyermekrádió 
műsora 10: Hírek 10.10: Az Opera, 
ház fiatal művészei dalokat énekeinek 
10.30: Óvodások műsora. 10.50: Az 
Okos Mackó 11: Kodály.müvek, 11.30: 
Műsorzárás 15: Operettrészletek — 
15.30: Uj hajtás 16: A Román Rádió 
műsorából. 16.10: Szív küldi szívnek 
szívesen, 16.50: Szovjet napok —- 
szovjet emberek. 17.05: Hanglemezek 
17 50: Hírek 17.40: Termelési híradó 
17.55: Hanglemezek. 18.40: Tánczene' 
19: A Soproni Vasutasok énekkara 
énekel 19.10: Hanglemezek. 19 45: 
Sport 20: Műsorzárás

Brüsszelben csütörtökön délelőtt a 
férfi tör csapatbajnoksággal megkez. 
dödötf az 1953. évi vívó világbajnok 
ság. Versenyzőink az első napon kil 
tűnőén szerepeltek: legyőzték a svéde 
két és az ausztrálokat is és bekerül" 
tek a döntőbe. A vivóvilágbajnokságon 
utoljára I935_ben került a magyar

férfi tőrcsapat a döntőbe. Csütörtöki 
eredmények: Magyarország—Svédor 
szág 12:4 Magyarország—Ausztrália 
9:1. A döntő első fordulójában Ma 
gyarország Olaszországgal Francia, 
ország pedig Belgiummal méri össze 
erejét

VIT-sportversenyek kezdődnek Hajdú-Biharban
A IV Világifjúsági Találkozót a 

béke és a világ ifjúsága barátságának 
jegyében tartják meg. A VlT.en nagy_ 
szabású nemzetközi sportverseny eket 
is rendeznek amelyen a világ legne. 
vesebb sportolói is indulnak. A VIT.re 
hazánkban nemcsak üzemekben gyá_ 
rakban a mezőkön vívják győze mes 
harcukat a magyar fiatalok hanem 
készülnek a VIT ünneplésére a épor. 
tolók is.

Hajdú.Bihar megyében a DilSz me. 
gyei bizottsága VIT.sportversenyekec 
írt ki több sportágban. Mintegy tíz. 
ezer — javarészt parasztfiatalt — 
mozgatnak meg ezek a versenyek —

Atlétikában kerékpározásban a*ka. 
dályfutáoban is rendeznek versenye" 
két melyek segítik majd a falusi 
dolgozók ezpartakiádja kapósán sport, 
ba bekapcsolódott tömegek további 
sportolását A községi versenyek jú. 
1 i us 19_cn kezdődnek A községek 
legjobbjai a járási versenyben vesznek 
részt amelynek időpontja augusz, 
tus 16.

Az a járás amely a legtöbb verseny 
zőt indítja és a legjobb eredményeket 
éri el a járási DISz bizottság és a. 
járási TSB a DISz megyei bizottság 
VIT serlegét és zászlaját kapja jutái, 
múl

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók, *>drija 
Blharmegye* Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő és kiadó: 
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen. Bajcsy.Zsilinszky u a 

Telefon: 42.54. és 48.40- 
Alföldi Nyomda-telephely. 

Kiadóhivatal: Vörös hadsereg útja 16. 
Telefon: 30-01.

FÉLÉVI TAPASZTALATOK...
A megyei TSB a napokban érté 

kélfe a járási TSB k félévi tervtel, 
jesili munkáit Az első helyet a 
biharkeresztesi járás szerezte meg. 
Ebben a járásban egyenletes jó 
munka jelzi a tcrvteljesjtást. A járás 
jól használta fel a falusi dolgozók 
szpartakiádjának versenyeit nem 
csak az MHK. hanem a minősítési 
terv teljesítésénél is Sokhelyütt a 
megyében elmulasztották e verseny, 
sorozatok jó felhasználását, értékcsi 
tését: Debrecenben például többez. 
ren indultak a 40 város atlétikai 
postaversenyén de a városi TSB 
nem használta ki a lehetőséget 
nem minősítette azokat a verseny 
zöket akik elérték a megfelelő 
szinteket. Ezért teljesítette csak 11 
százalékra a minősítési tervet Deb. 
récén városa, a polgári, püspökla 
tiányi debreceni, bereítyöújfalusi és 
derecskéi járás félév alatt egyetlen 
sportoló minősítését sem kérte. — 
Elhanyagolták ezt a járási TSB.k 
s nem mozgósították erre a feladat 
ra a falusi sportköröket sem. A ká" 
derképzésben is általános lemaradás 
mutatkozik. Ezen a téren sürgősen 
pótolni kell p, mulasztásokat. Bár a 
statisztika aránylegos jó eredményt 
mutat de a valóság képe mást 
mu'at A káderképzésben a megyei 
TSB év elején rendezett tanfolya. 
main résztvett — főleg a falusi 
fiatalok — kiképzése jelenti az 
eredményt A megyei TSB n kívül 
csak q debreceni TSB rendezett ver 
senybírói játékvezetői, edző lanfo" 
lyamokat polgáron röplabda játék" 
vezetői tanfolyam kezdődött és ä 
vizsgát nem tartották meg. A fel 
adat most az hogy a káderképp 
zésben mu'atkozó lemaradás boht>. 
zásáért indítsanak harcot a járási 
TSB k hogy az MHK tei'vteljesitése 
során elért crfdigj sikereiket n ká. 
derképzési terv es a minősítési terv 
új sikereivel gazdagítsák.

RÖVID SPORTHÍREK 
Kézilabdabajnoki eredmények. Fér. 

fiák. D. Honvéd—D. Lokomotív 9:6 
D Vörös Meteor—D Építők 11:10 D." 
Lokomotív—D. Dózsa 18:12. T>. Vörös 
Lobogó—MiMikaerőtur'alékok 19:13 D.

Előre—D. Lokomotív Állomás 24:7. 
Nők. D Lokomotív—D Lók. Állomás 
14:0 D. Petőfi—D. Vörös* Meteor 
Rizsért 15:4 D. Bútorgyár—D. Szikra. 
8:2. D. Dózsa—D. Vörös Lobogó 8:0 
D Kinizsi—D Vörös Meteor 6:2. — 
A D. Dózsa területi sapartakiádját 
szombaton vasárnap rendezik Dcbre. 
cenbcn Debrecen Nyíregyháza. Szol, 
nők Dózsa sportolóinak részvételével. 
— Az uszodák közötti postaverseny 
első fordulóját vasárnap rendezik 
meg Hajdú.Bilhar megyében Debre. 
ccnben Kábán Berettyóújfaluban és 
Hajdúszoboszlón lesz úszóverseny, — 
A D. Lokomotív horgász_szakosztálya 
közli a szakosztály sportolóival hogy 
vasárnap a. Hortobágyon megtartan. 
dó versenyen jelenjenek meg. — öeb. 
recenben a. kisipari termelőszövetkeze, 
tok között, a D Szparfcaku-sz sportkör 
la.bdarúgóbajy.okságot írt ki A baj. 
nokságra 11 lcíez csapata nevezett A 
mérkőzéseket pénteken és szombaton 
rendezik a Haladás sportpályán. — 
A megyei ifjúsági úszóbajnokság má_ 
sodik napja keretében ma délután fél 
hatkor rendezik a bajnoki számokat a 
nagyerdei uszodában. — AD. Honved 
II. labdarúgó csapata szombaton me. 
gyei bajnoki mérkőzést játszik a. D~ 
Előre együttesével. — Négy fővárosi 
és négy vidéki NB l_o* csapat, részvé 
telével július 25_én Béke Kupa e*tí 
mérkőzéseket, kezdenek Budape-ten — 
A Szovjetunióba uta-ztak legjobb hűi. 
ugróink és kerékpáros versenyzőink. 
Moszkvában nemzetközi versenyen 
vesznek részt

fl leivel
Siaíiioíséo tavaszi e'sii 
liEivezeltiével játszik 
a Bp. Kinizsi
Erre a. mérkőzésre is tippelhet a Totó 
c heti szelvényen. — A 28. hét nye.

12 találat 
11 la1 ál at
3 0 találat

reményei
9500 Ft- 

900 Ft 
100 Ft.

EGY kétéves hízónak való 
zom án cozot t asztal tli zh ely. 
samottkályha eladó Vendég 
u. 34

ELÁDÓ ház beköltözhető 
lakással Mák utca 6. Faló. 
ger mellett.

HEGEDŰ, csillár lisztes, 
láda, kecskelábas- asztal 
i ratszekróny viharkabát 
Futball, fu'tballcipő. képek. 
p’j,őnyeg eladó Kölcsey u, 
16. udvarban,”

I HÁROM darab hízónak 
' való süldő eladó. Szepességi 
; utca 17.
I BÚTOROZOTT szobát adok 
két személynek Rákóczi u. 

. 55. ez.
I ZOMÁNOOZOTT asztaltüz_ 
. hely kihúzható aszta.l. tükl 
I rös fehér előszobafal eladó 
i Domahidi utca 8. 
i ELADÓ egy hízott sertés^ 
Eötvös u 44-

(JLPJPARI vagy faipari 
technikust ée műszaki ad. 
minisztrátort azonnali ha. 
tállyal felveszünk. Hajlított 
Bútorgyár. Debrecen Sálét, 
rom u 5. Telefon: 43.34

ÁH
ELADÓ egy koca. hat ma. 

lacca.l. Péterfia u. 11 sz. 
Keresztépület.

HASZNÁLT ponyva, o’.c.ón 
eladó. Komlóssy 8.

ELADÓ 6 darab nyolc he. 
tes malac Kalotaszegi u 8. 
Városi nyomdánál, 

ELVESZETT rétik ül 15 
fontos tagsági könyvvel. — 
Visszaadója illő jutalomban 
részesül Böszörményi út 17.

ELADÓ 2 darab príma. 
hízónak való ártán disznó 
Kismaré 3 Nyulasi meg. 
állónál, téglagyáros Szabó 

* .tanyában.

X. évfolyamI

H 1

aSzovjj
nagyarányú 
a szaviet|

A szovjet vJ 
mas építkezési
íiek- „ .

1953 első fi
gorszktoan több] 
zetméter beépll 
adtak át rendel 
rosb&n emeletel 
nek a. kohászok! 
telmiség részére| 
han az utóbbi , 
emeletes lakóba
kultúrpalotát,
sok áruházát 
togo-rszk épít<l 
hogy lti53 harri 
24-000 négyzetnj 
tét, új polikliiní 
lát, több bölcsei 
napközi otthon,tj 
gozóknak.

Potrozavodszlj 
300 új lakóház f 
sugárúton a Szí 
Hiányos Akadóii 
intézetének tudj 
társai részére 
épül. Vele széni 
ros; szír. aázat. 
új háztömb épi 
ban építik a köl 
és az új vasút| 
új részlegeit-

A cseljabinszli 
binái erdők köa 
telepén az ötévi 
több mint 25.01 
lakóterületet adl 
sének. Az első 1| 
készültek. A 
úton öt-halcniel 
emelkednek. Ma 
roska legnagyof 
baszok kultúrpal 
ulcán 16 emelet 
A kohászok lakj 
busz-járattal köl 
jabitnszk közpoil

üi élelmiszeri 
a SzGvjfl

Az utóbbi él 
Szovjetunió kül 
ben az é'elmiszq 
egész sorát áll 
Most kezdte ml 
voronyezsi és ' 
vaj- és tejport 
terület vaj-feldl 
egv tejtermék lj 
Tambovbam. Az 
körülbelül ezcil 
vállalat, és üzemi 
nielést, A vállal 
tőképessége a 1. 
dolgozása terénj 
’kivágottak gyáif 

tonmávaj nq 
húsikonzervgyáill 
bozzai emelkedj

növények Szovjet!
Szovjet-Orménf

résen honosítani 
xSZubirópusj iiövtl 
®agban egyre 1 
erjednek el ezl 

Lak' .'«y példái 
hegyvidékeken i l
f|oit már az ébJ 
jna, a pisztácia-l 
■a- A szubtrópusi 
'neszlő faiskolái] 
'ujta melegégövl 
ri'aik.


